

3 апреля завершилось первенство Технического колледжа им. Р. Н. Ашуралиева по дартсу. Главный судья соревнований - преподаватель физической культуры Нуратдинов Д.Т., помощник главного судьи - преподаватель физической культуры Ризванов О.З. и секретарь соревнований – преподаватель физической культуры Абдуллатипов И.З.

По итогам соревнований призовые места заняли:

1 место - Шайдабеков Рашид (группа 1- ЮР-9-1), набрав в сумме 39 очков.

2 место - Гусейнов Рамазан (группа 21ИКС-9-1), набрав в сумме 38 очков.

3 место - Рагимов Рашид (группа 22 ИКС-9-1), набрав в сумме 33 очка.

Ребята, занявшие призовые места, примут участие в Республиканском турнире по дартсу, который пройдет в г. Каспийск.



Поздравляем ребят с заслуженной победой!